
10 éves a SZLAMI!

Írta: Kiss Klára
2011. április 22. péntek, 21:14

A Szabó László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény idén ünnepli 10 éves születésnapját. A
kerek évforduló látványos programokkal kezdődött. Márciusban több rendezvényt is tartott az
iskola, és a sor természetesen még tovább folytatódik. Egyre többen tudják, ha SZLAMI, akkor
tánc, balett, festészet. Minden, ami művészi és jót tesz a gyermekeknek.
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  Persze a fenti mondattal felsőbb körökben se tíz éve, se most nem sokan törődtek. 2001-ben amegnyitó ünnepségen a város vezetői közül senki nem vett részt. Csupán Dr. Takács Imreországgyűlési képviselőnek volt fontos a fontos esemény és most 2011-ben is csak egypolitikus, Kocsis Róbert, vett részt a március 20-án tartott ünnepségen, Ő mondta az ünnepibeszédet. Egy későbbi programon, a régi diákok tárlatán pedig egy „nagyember”, vagy „nagyasszony” sem ért rá...  

  Pedig megérte volna a fáradságot mindkét kulturális esemény!   
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  A diákok, szülők, és tanárok azonban egyre lelkesebbek, hiszen az elmúlt tíz év aztbizonyította, hogy óriási szükség van a művészeti iskolákra. A gyerekek igénylik a szépet, aszéppel való foglalatosságot, amit a SZLAMI biztosít számukra, minden tanszakon. AhogySzoboszlainé Kádár Anikó mondta köszöntőjében: „Számtalan felmérés, elemzés mind aztbizonyítja, hogy gyermekeink egészséges személyiségfejlődésének elengedhetetlen részétképezik a művészetek.”  

  Kocsis Róbert beszédében szintén ezt a gondolatot erősítette, méltatta az iskola eddigi sikereités végül megjegyezte, hogy reményei szerint pár év múlva, mint apuka ül majd a nézők között.  
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  A jubileumi műsoron főszerepet kapott a színpadon a „Belső tűz” című Szabó szobor, melyfogalomként a szobrász családja és az intézmény tanárai szerint is elengedhetetlen aművészképzésben. Szükség van a belső erőre, hogy kifejezhessük magunkat, mondta azintézmény vezetője, és mint tanár arra is felhívta a figyelmet, hogy ez a belső tűz ott ég mindenpici gyermekben. Van, akiben csak pislákol, és van, ahol már tombol, ez látszik azalkotásokban, a mozdulatokban és persze az eredményekben, melyeket a tíz év alatt sikerültelérni.  

  Gyermekeknek, tanároknak, szülőknek van mire büszkének lenni! A műsorra megtelt anagyterem, ülőhely a karzaton sem volt és a színpadról boldog, mosolygós szempárok néztekle. Mondhatnánk, hogy ennyi is megérte, de az eredmények ettől jóval messzebbre mutatnak.Országos és nemzetközi elismerések, kiváló minősítések, győztesek, akik tudásukat a SzabóLászló Alapfokú Művészetoktatási Intézményben szerezték, s boldogítják vele egészcsaládjukat, önmagukat és minden bizonnyal a SZLAMI-ban eltöltött évek meghatározzák majdkésőbbi életüket.  
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